ЗАДАЦИ ЗА ВЕЖБАЊЕ И ДОМАЋИ
1. Колики ће пут прећи мотоциклиста крећући се сталном брзином 10 
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 за време од 2,5 h?

2. На основу графикона одреди:

А) Колику је брзину тело имало у 2,5 секунди?
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Б) Колики пут је тело прешко у току трећег циклуса кретања?
3. На основу графиокона одреди:

А) Колику брзину је тело имало у трећем циклусу кретања?

Б) Колика је средња брзина кретања тела на целом путу?

4. Бродић саобраћа на реци између два пристаништа – А и Б. Оба пристаниша су на истој обали, на међусобној удаљености 8 km. Брзина бродића у односу на воду је 5 
[image: image2.wmf]s

m

, док је брзина речног тока 2 
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. Колико времена је потребно бродићу да стигне из једног места у друго ако се креће низводно? Колико времена је потребно бродићу да стигне из једног места у друго ако се креће узводно?

5.  У почетном тренутку растојање између два тела је 210m. Тела се крећу праволинијски сталним брзинама 2,5
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 и 3,5
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 једно у сусрет другом. Одредити место и време сусрета тела.

6. Воз са локомотивом и 9 вагона се креће брзином од 72 
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. Воз прелази мост дужине 325 m. Колико му је времена потребно да пређе мост, ако су дужина вагона 20 m, а локомотиве 14 m? 

7. Путнички аутомобил пређе пут од 500m за време од 25 s. Израчунати брзину аутомобила, а затим је узразити у 
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.

8. Два тркача кренула су истовремено, са истог места, у истом правцу, али у супротним смеровима. Ако се тркачи крећу једнаким брзинама од 2,5
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, израчунати растојање између њих после 2 минута.
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